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 م2018/ 2017 منللع الثنني منحصف الفصل الدراسي محان مراجعة لا
نتينضيرال ةفي مند الإعدادي الأول للصف  

   يلي:اختر الإجابة الصحيحة فيما  :السؤال الأول
 : هو 9،  12،  8،  7بيانات للالحسابي  الوسط   -1

              10                   9                            11                  

       ."جاسمعدد التباديل الممكنة لحروف كلمة "  -2
             24                   120               30                 

    : ساوي ي أربع مرات قطعة نقود لإلقاءعدد النواتج الممكنة    -3

             26                   16                       8                  
  :هو 6،  13،  9،  7،  23،  3،  26،  7مدى البيانات    -4

             20                   26                            23                 
 : يساوي  لهم صورة لالتقاط أشخاص 4عدد طرق ترتيب   -5

             12                                4                                24                  
    : يساوي  رمي قطعة نقودثم  مكعب أرقاملرمي عدد النواتج الممكنة    -6

             6                                 12                                9                  
 نوعينو أنواع من عصائر  وأربعأنواع من السندويشات  ستعدد النواتج الممكنة لاختيار وجبة إفطار من   -7

                     10                          24                                    48     :من الزيتون 
 فإن احتمال  الحدث المتمم عدم فوزه هو : %35كان احتمال فوز جاسم في المسابقة هو إذا    -8
            45%             65%                      35% 

 يساوي: ون موظفسبعة من  ونائب رئيس رئيسطرق اختيار عدد   -9
             42                             13                                22                

 :عند إلقاء مكعب أرقام هو 3 الاحتمال النظري لظهور العدد  -10
             

3 6        
1 6                              3 

يمكنك 
الاطلاع 

الشرح  على
 والإجابة

 

 من هنن

بطيإعداد: الأستاذ عارف   
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 ( للعبارة الخاطئة فيما يلي:             ×( للعبارة الصحيحة و )   ضع )  :الثننيالسؤال 

1 
 مرة منها. 8فلس( في  100مرة وظهر ) 20ألقيت قطعة نقود 

3فإن الاحتمال التجريبي لظهور )الشعار( هو 
4 

  (   ) 

75، فإن احتمال الحدث المتمم  %25 ةإذا كان احتمال فوز قاسم في المبارا  2
100   (   ) 

 (   )   فإن الوسط الحسابي لها يزداد. 14،16،15،9إلى البيانات  3إذا أضيف  3

4 
أقلام زرقاء، إذا سحب قلم من  5أقلام حمراء، و  10تحتوي حافظة أقلام على 

5الحافظة بشكل عشوائي، فإن احتمال أن يكون القلم المسحوب أزرق يساوي 
10

  (   ) 

 (   )   البيانات عندما يكون هناك قيماً متطرفة.يكون استعمال الوسيط مفيداً في وصف  5

 (   )    إذا كان أ ، ب حدثان متتامان، فإن ل) أ ( = ل) ب ( 6

(   )   فإن الوسط الحسابي لها يزداد. 34،36،35إلى البيانات  60إذا أضيف  7  

8 
مرات إن الاحتمال التجريبي لظهور  عشر 6مرة وظهر الرقم  25ألقي مكعب الأرقام 

   5  2هو 6العدد 
  (   )  

(   )        التمثيل بالنقاط يظهر تكرار البيانات على المستوى الإحداثي.  9  

(   )     3يساوي    5،      4،      3،      2.8،     3.4وسيط الأعداد:  10  

(   )           905=المتكاملتينومجموع قياس الزاويتين  1805= المتتامتينمجموع قياس الزاويتين  11  

(   )   الوسط الحسابي أكثر المقاييس تأثراً بالقيم المتطرفة.  12  

(   )   المنوال لمجموعة من البيانات هو العدد الأكثر تكرارا من غيره.  13  

5إذا كان احتمال ذهاب سعد الرحلة  14
12

4، فإن احتمال الحدث المتمم عدم ذهابه= 
12

  (   ) 
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 :الثنلثالسؤال    
 .العلومفي اختبار  من الطلبة 6درجات يوضح  المجاورالجدول   :) أ (  

 احسب المدى ومقاييس النزعة المركزية فيما يلي:
 

 .................................................................المنوال  .................................................................  الوسيط   .................................................................المدى 

   ................................................................................................................................................................................................................................ الوسط الحسابي

 :يأتي عيّن كلًا مم .أوزان أطفاليبيّن الشكل المرسوم تمثيلا بالنقاط  ) ب ( 
  الوسيط................................................... 

 المنوال................................................... 

 المدى................................................... 

  26عدد الأطفال الذين أوزانهم أكثر من   ................................................... 

  أو أقل 26عدد الأطفال الذين أوزانهم  ................................................... 

  الورقة لعرض البيانات المجاورة :التمثيل بالساق و استعمل   :) ج (  
   

 الحل : 
 
 
 

 استعمل التمثيل في الإجابة عن الأسئلة الآتية:  :) د ( 
 

  = المدى................................................................. 
  = منوال البيانات................................................................................ 
  = وسيط البيانات............................................................................... 

 

  : بالنقاط المجاورةمثل البيانات  (  هـ) 

 
 
 

 درجات الطلبة
8 9 8 11 8 10 

× 

× 
× 

× 

× × 
× 

× × 
× 

× 
× 

× 

24 26 28 30 32 34 

 

 
 

 

   
 

  

 
 

36 22 

13 13 22 16 18 16 23 

14 19 17 15 19 14 17 

 الساق الورقة 
6  5  2  

  9 7  5  5  5  2  2  2  1 0  

1 

2 
 

 أجهزة 10=  1|  0                     

 مسافة مقطوعة )كم(
14 27 9 15 23 

10 7 14 7 17 

 ...................................................المفتاح:  
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 مثّل البيانات باستعمال المدرج التكراري:   (:أ) الرابع: لسؤال ا
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :عمدة الأباستعمال  مثّل البيانات الآتية  :) ب ( 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 يبيّن الجدول المجاور أنواع الشطائر والعصائر التي يقدمها أحد المطاعم:  :(  ج) 

 استعمل الشجرة البيانية لإيجاد جميع الوجبات الممكنة التي تتكون من شطيرة وعصير. 
 الحل:

 
 
 

 
 

 

 العصائر الشطائر
 لحم

 دجاج
 موز
 عنب

 

 الطلبة خلال فصل دراسيغياب 
 عدد المرات الاسم
 8 سلمان
 3 محمود
 4 أحمد
 7 محمد

 غياب الطلبة
 التكرار الأيام

0 - 3 5 
4 - 7 9 
8 - 11 6 

12 - 15 2 
 

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 

             

             

             

             

             

             

             

             

             

             

 



 

 إعداد : الأستاذ عارف بطي                  2018-2017 الثاني للعام مراجعة لامتحان منتصف الفصل الدراسي 

 

5 

  12، ..... ،  4،  3،  2،  1بالأعداد  بطاقة 12 رُقمت( ) أ  :الخنمسلسؤال ا
 

 
 
 
 

 :صورة أبسطدون النظر إلى البطاقات. أوجد الاحتمالات الآتية واكتبها في  الو سحبت بطاقة عشوائي
 ( 4ل = )...........................      ( =زوجي )عددل ...........................  ( 15ل= ) ........................ 

  فردي( )عددل  =........................  ( 3مضاعفات ل) = ...................... ( 4مضاعفات ل)  =........................ 

 (5أو  4أو  3)ل  =...........................  (9 )ليسل  =...........................            (6 )عواملل  =........................... 

  (9 )عواملل  =...........................   (أولي )عددل  =...........................  (9من عوامل  )ليسل= ........................... 

 . المبينّة متساو   الحروفاستقرار المؤشر عند تدويره على في القرص المجاور، احتمال   :  ( ب) 
  :أبسط صورةأوجد الاحتمالات الآتية واكتبها في 

 

  ( = أ) ل...........................              ( =ب) ل ........................... 

  ( =د أو ص)ل ...........................        ليس ق( = )ل........................... 

 = )ل )ط ...........................                ( = ص أو ب)ل........................... 

 

 : وزاويتان متجاورتان إيجاد زاويتين متقابلتان بالرأس،استعمل الشكل المجاور في   :  ( ج) 
 ....................................... و    نم  س الزاويتان المتقابلتان بالرأس هما:   

 

 ............................................. و    نم  س  : هماالزاويتان المتجاورتان   

 

  :أوجد قيمة س في الأشكال التالية  ) د (:
 

 
 
 

1 2 3 4 5 
7 8 9 10 11 

6 
12 

 أ
 د
 ب

 ص ل ص
 ق
 ب

 س

 ص

 م ن

 ع

 س

 645 س 525
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 :السندسلسؤال ا
 :مبدأ العدّ الأساسي لإيجاد عدد النواتج الممكنة في كل من الحالات الآتية استعمل ) أ (
  مرات.ثلاث رمي قطعة نقود  .................................................................................................................................................................................... 

  مكعب الأرقام مرتينرمي .............................................................................................................................................................................................. 

 ( 9،  6،  5،  3،  1اختيار رقم من الأرقام)( ولون من الألوان )أحمر ، أسود .................................................. 

  أرقام.رمي قطعة نقود مرتين ثم رمي مكعب .............................................................................................................................................. 

 حل كلاًّ من المسائل الآتية: ( ب) 
  أرقام )يسمح بتكرار الرقم( 4رمز سرّي مكوّن من  تكوينبكم طريقة يمكن. .............................................................. 

   (الرقم تكرارلا يسمح بأرقام ) 3رمز سرّي مكوّن من  تكوينبكم طريقة يمكن............................................................ 

 وظائف 4موظفين في  4عدد التباديل الممكنة لـ .................................................................................................................. 

  6،  7،  4،  3،  9 أرقام تختارها من بيّن الأرقام: 3بكم طريقة يمكنك تكوين عدد مكوّن من  .

 ............................................................................................................................................................... إذا اشترطنا عدم تكرار أي رقم في العدد.
 

 :اوجد ما يليمرة ، وكانت النتائج كما هو مبيّن في الجدول.  50في تجربة رميّ مكعب أرقام :  ( ج) 
 

  2لظهور الاحتمال التجريبي ................................. 

  5أو  1لظهور الاحتمال التجريبي ................................. 

  4النظري لظهور الاحتمال ................................. 

  3الاحتمال التجريبي لعدم ظهور ................................. 

  9الاحتمال التجريبي لظهور ................................. 

  5أو  4النظري لظهور الاحتمال ................................. 

  التجريبي لظهور عدد زوجيالاحتمال ................................. 

 الرقم عدد المرات

14 1 

9 2 

10 3 

6 4 

6 5 
5 6 

 


